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Κ.Μάρκου 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ. αρ. 2439 /20.5.2022  Αναφορά 

Σε απάντηση της υπ. αρ. 2439/20.5.2022 Αναφοράς, που κατέθεσαν  οι  ανωτέρω   Βουλευτές, σας 
γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Οικονομικών δεν εμπλέκεται στις επιχειρηματικές αποφάσεις των 
πιστωτικών ιδρυμάτων. Επί των θεμάτων που τίθενται, σημειώνουμε ότι τα ζητήματα ίδρυσης και 
λειτουργίας των τραπεζικών υποκαταστημάτων  άπτονται της επιχειρηματικής πολιτικής των 
τραπεζών.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με σχετική πληροφόρηση από τα τραπεζικά ιδρύματα, τα δίκτυα 
καταστημάτων διαμορφώνονται μετά από εκτίμηση και στάθμιση σειράς παραμέτρων σε σχέση με 
υφιστάμενα δεδομένα. Ταυτόχρονα, όλες οι συστημικές τράπεζες, επενδύουν στον διαρκή 
εκσυγχρονισμό και στην αναβάθμιση της ηλεκτρονικής τραπεζικής μέσω διαδικτύου και μέσω 
τηλεφώνου, με τα οποία μπορεί να πραγματοποιηθεί η πλειονότητα των συναλλαγών.

Η Κυβέρνηση έχει επανειλημμένως τονίσει ότι είναι αναγκαίο οι τράπεζες να λαμβάνουν υπόψη στη 
διαμόρφωση της επιχειρηματικής τους πολιτικής για τα δίκτυα καταστημάτων και τις κοινωνικές 
διαστάσεις, ιδίως αυτές που αφορούν την ιδιαίτερη μέριμνα των ηλικιωμένων και των κατοίκων 
απομακρυσμένων περιοχών, ώστε να δίνουν επαρκείς εναλλακτικές επιλογές πρόσβασης στις 
τραπεζικές εργασίες. 

Επίσης, στο πλαίσιο αρμοδιότητας  παρακολούθησης της λειτουργίας των πιστωτικών ιδρυμάτων, η 
Δ/νση Χρηματοοικονομικής Πολιτικής απευθύνθηκε προς τη Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς, 
προκειμένου, να λάβει την απάντησή της στο συγκεκριμένο θέμα.
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Η τελευταία, απέστειλε  το υπ’ αριθμ. 12038/4677/01.07.2022 έγγραφό της, το οποίο μπορεί να 
συνεισφέρει στην πληρότητα της απάντησης στον κοινοβουλευτικό έλεγχο.
                                                                                                     
                                                                                                      O YΠΟΥΡΓΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
                                                                                                       ΧΡΗΣΤΟΣ  ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Γεν.Γραμ.Οικ.Πολιτικής
3. ΑΤΚΕ
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